



14名俄罗斯运动员涉嫌在北京奥运会服禁药可能殃及其他选手无法参加里约奥运会

俄罗斯田径队能否参加今年8月的里约奥运会，对整个世界体坛来说都极为重要。作为金牌大户，俄罗斯眼下的处境相当尴尬。据国际奥委会25日发布的消息，目前已经确认多名俄选手参加2008年北京奥运会的禁药样本未能通过兴奋剂检测，呈现阳性反应，这其中绝大部分是田径运动员，其中包括女子4×100米接力金牌得主谢莫莎斯卡娅。可以肯定的是，被查出样本不合格的金银铜牌得主，将失去奥运会奖牌，并被剥夺参加里约奥运会的资格。

上周，国际奥委会宣布，选出454个在2008年北京奥运会采集的选手检体样本，再次进行禁药检测，这次检测采用了最新的科学分析技术。检测结果出来后，震动了世界体坛，因为查出31名运动员的样本呈现阳性，其中，俄罗斯占据14名，其中包括俄罗斯著名女子跳高运动员奇切洛娃。

尽管国际奥委会没有对外公布这份涉药名单，但俄媒体仍然从一位匿名的俄罗斯奥委会官员手中得到了答案。据报道，这份名单涉及2008年北京奥运会至少9枚奖牌（金银铜），其中包括女子4×100米接力金牌成员谢莫莎斯卡娅、女子跳高铜牌得主安娜·奇切洛娃、女子标枪银牌得主阿巴库莫娃等人。外界估计，俄罗斯的这些奥运奖牌将被国际奥委会收回，并且，以4×100米接力为例，当年获得银牌的比利时队将顺而收获金牌，尼日利亚队则将收获银牌。

针对俄田径运动员集体涉药，国际田联决定在6月17日开会决定，是否禁止俄罗斯参加今年8月在里约举行的奥运会。据俄田协新任主席分析，目前的态势对俄罗斯不太乐观，该国仅有五到六成的机会参加今年的里约奥运会。

对于俄目前的处境，女子撑杆跳名将伊辛巴耶娃十分担忧。25日，伊辛巴耶娃愤怒地表示，如果俄罗斯被禁止参加里约奥运会，她将采取上诉的手段争取正当权益，“我非常气愤，因为我现在什么都不能做，只能去训练”。撑杆跳女皇表示，国际田联的做法违背了人权，并且带有明显的歧视。

伊辛巴耶娃是俄罗斯女子撑杆跳高的传奇，在最近的4次药检中都顺利过关。“如果最终结果是这样，我将以个人名义去国际法庭上诉，为自己讨回公道，而且我也有信心胜诉。”伊辛巴耶娃说。在她看来，禁止所有俄罗斯选手参加奥运会，是完全不公平的，这抹杀了很多努力训练并且干净的运动员，那些俄罗斯年轻运动员的职业生涯就会被毁掉。伊辛巴耶娃说：“他们要等到2020年，又是4年时间，真的很长。这太不公平了。”本报综合报道

体彩开奖公告

大乐透第16060期:02 06 22 27 34 08 11

6+1第16060期:9 0 8 9 3 5 2

20选5第16140期:03 06 10 11 13

排列5第16140期:6 5 6 6 3

(如与公证开奖结果不符，以后者为准)

伊辛巴耶娃表示，如果俄罗斯被禁止参加里约奥运会，她将采取上诉的手段争取正当权益。



抗议国际棋联赛制不合理 侯逸凡退出“棋后”争夺 叶江川称尊重她维护权益

据新华社电 世界棋后侯逸凡日前宣布将退出下届世界冠军争夺，以抗议国际棋联“不合理”的赛制。国家体育总局棋牌运动管理中心副主任叶江川昨天表示，尊重侯逸凡维护自身权益。

“其实这也是为了促进国际棋联的赛制更加合理，这样对于推动整个项目发展也更有利。”叶江川表示，当然也能理解国际棋联也有其难处，不过还是希望国际棋联能把赛制先理顺。

国际棋联目前“棋后”诞生的系统略显另类：有两个女子比赛的胜者都是世界冠军。淘汰赛制的比赛称为“女子世界锦标赛”（亦称“世锦赛”），对抗赛制的比赛称为“女子世界冠军对抗赛”（其资格赛为“女子大奖赛”）。这两个赛制的比赛交叉进行，一年一个“棋后”。而通过女子世界冠军对抗赛加冕的“棋后”到了第二年就会自动“失效”。这也是侯逸凡拒绝参加大奖赛以示抗议的主要原因。

叶江川举例说，如果这次通过对抗赛拿到“棋后”头衔，下一年不参加淘汰赛制的女子世锦赛，那就意味着头衔不保。然而淘汰赛制的女子世锦赛从水平、质量等各方面来讲都有一定差距，同时每轮比赛就下两盘棋，偶然性太大，很难真实反映世界最高水平。

此前国际棋联引入的淘汰赛制的男子世锦赛，就因为众多顶尖高手的缺席，导致此项赛事降格男子世界杯。

侯逸凡此前在接受媒体采访时表示，她是在今年结束了与小穆兹丘克的对抗赛后，决定退出大奖赛的。之前，她曾多次向国际棋联正式提出更改赛制的申请，并提出了3个备选方案，但国际棋联均表示“正在研究”。以前其他“棋后”的类似提议也同样未被采纳。

国家体育总局棋牌运动管理中心国际象棋部主任田红卫表示，中国国际象棋协会在今年5月向国际棋联致函请求更改赛制时再次提出建议：“一、世界锦标赛（64人淘汰赛）名称改为世界杯赛；二、由世界杯冠军成为挑战者，向世界冠军赛冠军（对抗赛制）挑战；三、由此产生的冠军成为新的世界冠军。”

侯逸凡在2010年以16岁的年龄成为国际象棋历史上最年轻“棋后”，至今她已4次夺得“棋后”头衔。根据国际棋联最新女子等级分排行榜，侯逸凡等级分为2663分，领先第二名88分。

侯逸凡曾表示，自己并非放弃所有世界女子顶级赛事，如果国际棋联能有效地改进女子世界冠军赛赛制，自己不会在短时间内退出女子棋坛。不过她也表示，如果现任“棋后”还存在“不战而败”失去头衔的可能性，那么她除了拒绝参与之外，别无选择。当然，这也能让她把未来的焦点放在男子领域。

鼎天装饰美艳设计周 5·29，健康“家”我



装饰将以生态设计理念，引入节能环保材料，导入健康的生活方式和生活空间。通过在设计阶段布局智能家居系统，实现智能安防、新风、吸尘、净水、温控、娱乐等居家功能，从室内的空间，延伸到空气、水等，打造立体式健康舒适的专属生活。

针对高端别墅装修，鼎天装饰通过自身强大的资源整合能力，领携至尊工作室设计团队，推行别墅装饰的整体规划设计与施工、别墅设备、主材、家具、配饰的私属定制一站式服务，在细节上做到精细，满足高端消费者在居家装修上的各种需求。而这种别墅装修经验，鼎天也将服务于所有装修业主。

送健康：全屋定制空气净化系统

本次活动，鼎天装饰重磅送“健康”，前100位签单业主，且定金满2000元的，即可获赠全屋定制空气净化系统一套，让您的家始终拥有新清的空气；下定再享砸金蛋赢大奖，敲出建材、家电、工程抵用款等多项奖品，单单有奖哦。

活动还推出瓷砖、地板、橱柜、吊顶、窗帘、厨电、卫浴等品牌建材联盟特惠，不仅各种特惠建材任您挑选，还享单单有礼。需要买家装建材

的朋友，现场还可抢购特价建材呢。活动各种省，不来可得后悔了。

看经典案例，逛在建工地

鼎天装饰在甬城知名小区里打造过诸多经典案例，引领国际装修风尚。现场，鼎天就准备了数千套优秀装修案例，涉及青林湾、寰宇天下、东海府、雅戈尔明洲、滨江府、铂悦府、龙湖名景台、荣安月园、公园1872、宜家华府、维科东院、嘉利玫瑰园、印象巴黎、交通紫园、锦港府、景瑞上府、锦悦湾、铂翠湾、阳光玫瑰园、东方一品、天境花园、海外滩、新外滩一号、中海国际社区、铭豪观樾、维科馨院、钰鼎园、苏园、印象外滩、星河国际、舒沁苑、乐筑良品、君和院、风格尚品、金亿文园、悦澜湾、景瑞望府、君澜上府、荣安心居、缔壹城、山清轩、银亿上郡、文澜水岸、左岸尚苑、金色江山、水榭花都、紫玉花园、君雅苑、金色珑庭、晴园、丽景英郡、保利城、英伦水岸、东湖观邸等甬城中高端楼盘。您可以结合自己的生活品位，借鉴成功的案例打造美丽新家。

另外，您还可参加“在装工地体验”行，跟着直通车逛百套实景样板房，现场体验不

同风格、不同户型、不同施工阶段的装修，感受真实的装修环境。

精装套餐，大甬城近1000人的选择

送完健康，再讲便利。鼎天装饰美艳精装套餐作品系列，为您打造省心、省钱、放心家装，5年里近1000位业主的选择，并深受都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修者的青睐。利用自身强大的资源整合能力，鼎天装饰先后推出“美艳1号”、“美艳5号”、“美艳8号”、“美艳999”套餐，在不同价位满足多层次的装修需求，更是实现比常规装修节省费用400—500元/平方米。

五月装修，就要美、健康和省心。

特别预告：

5月29日（周日）9:00—17:00，鼎天装饰在凯洲大酒店四楼嘉洲厅（天一广场南面）举办“美艳设计周”装修专场活动，现场限量征集前100套“美艳”样板房，百万装修特惠钜献，由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务，种种福利，不敢私藏！

样板房报名热线：87371629

贵宾热线：87371699

有一天，你造访朋友家，你惊讶地感觉到，朋友家有一股特别的气息，处处透着合拍两字。你细细咂摸：空间明亮，布局流畅，功能丰富。你在想，与自家相比，为何如此不同？如果有一个装饰设计师在场，他会告诉你，就是缺了那抹“设计”的风采。

看过《交换空间》的朋友，都会被设计前后的巨变空间所惊艳。5月29日，鼎天装饰美艳设计周重磅来袭，为您的家也增添上那抹子美艳的味道。装好家，设计先行，赶紧前来参加吧。地点：凯洲大酒店四楼嘉洲厅（天一广场南面）。另：好多优惠等您来拿哦。

家要美，更要健康

本周的美艳设计周，主题是美和健康。鼎天